



Председатель ОВЦС принял участие в заседании Совета Межрелигиозного института "Илия"



1 декабря 2020 года председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион принял участие в IX заседании Совета религиозных лидеров Межрелигиозного института "Илия", который проходит в онлайн-формате 30 ноября - 2 декабря 2020 года. Основной темой мероприятия стала деятельность религиозных общин во время пандемии коронавирусной инфекции.

Среди участников мероприятия были архиепископ Вены кардинал Кристоф Шёнборн, архиепископ Фиатирский Никита (Константинопольский Патриархат), бывший председатель Епископальной Церкви США Фрэнк Гризвольд, глава Всемирного боснийского конгресса муфтий Мустафа Церич, главный раввин России Берл Лазар, глава международного отдела

Американского еврейского комитета раввин Давид Розен и другие религиозные лидеры. Модератором мероприятий выступил директор Института "Илия" раввин Алон Гошен-Готтштейн.

Председатель ОБЦС в ходе своего выступления рассказал о деятельности Русской Православной Церкви во время эпидемии коронавируса, осуществляемых социальных и благотворительных проектах, а также о деятельности Межрелигиозного совета России и состоянии межрелигиозных отношений в нашей стране.

Межрелигиозный институт «Илия» является международной академической площадкой для изучения вопросов межрелигиозного диалога. Он основан в 1996 году доктором раввином Алоном Гошеном-Готтштейном. Девиз Института – «Делиться мудростью, поощрять мир». Организация является аффилированной структурой ЮНЕСКО, университета МакГилла и Музея мировых религий (Тайвань).

Служба коммуникации ОБЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/61045/>